

ЭВАКУИРОВАННЫМ ДЕТЯМ — МАТЕРИНСКУЮ ЗАБОТУ

Ко всем колхозникам и колхозницам района

Дорогие товарищи! На территории Микрихинского сельсовета проживают дети славных защитников города Ленина, города — колыбели пролетарской революции. Их отцы и братья героически сражаются с гитлеровскими людоедами на одном из решающих фронтов великой отечественной войны, а матери и сестры, работая на заводах, снабжают фронт вооружением и боеприпасами.

Кто же, как не мы, колхозники и колхозницы, должны позаботиться о воспитании детей славных защитников города Ленинграда! Это наша обязанность, наш святой долг! Обсудив вопрос о помощи детям

эвакуированным из Ленинграда, актив Микрихинского сельсовета, по предложению колхозников и колхозниц, решил организовать сбор подарков детям эвакуированным из Ленинграда. Мы решили собрать не менее 8 тонн картошки, 2 центнера мяса, 800 литров молока, 5 центнеров овощей, а также организовать сбор теплой одежды и обуви. Эта работа в колхозах нашего сельсовета уже началась. Все колхозники и колхозницы принимают в сборе подарков детям г. Ленинграда самое активное участие.

Мы обращаемся ко всем колхозникам и колхозницам района с предложением поддержать наше

предложение и включиться в работу по сбору подарков ленинградским детям. Пусть каждый колхозник и колхозница примет в этом самое активное участие, пусть каждый пошлет подарок юным патриотам нашей родины — детям города Ленинграда. Пусть они — дети защитников Ленинграда — не испытывают ни в чем недостатка, тепло обуюем и оденем их, сытно будем кормить, с материнской любовью и лаской будем заботиться о них. Эвакуированным детям — материнскую заботу!

По поручению колхозников и колхозниц письмо поручено подписать президиуму Микрихинского сельсовета.